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Kaninkudde

Gör så här: 

1. Ställ in strykjärnet på ylle.  
Lägg Vliesofixet med limsidan mot 
tygets avigsida. Pressa med torr 
värme i ca 5 sekunder.

2. Klipp ut mallen och rita av  
motivet på Vliesofixets pappers- 
sida. Obs! Rita motivet spegelvänt.

3. Klipp ut motivet och dra bort 
pappret.

4. Placera motivet med limsidan 
mot kuddens framsida. Pressa med 
fuktig värme 8–10 sekunder.

För att göra vimplar med Vliesofix 
gör du på samma sätt som ovan, 
men du stryker fast din utklippta 
vimpel på en vimpel i vitt tyg.  
På så sätt framträder tygernas  
mönster bättre.

Materialåtgång

Till kudden:  
2 bitar tyg à 42x42 cm  
(inkl. 1 cm sömsmån)

Till motivet:  
Ca 20x20 cm tyg 
Ca 20x20 cm Vliesofix (025809) 
Ca 30 cm blixtlås (982345)

INSTRUKTION

Hur du syr kuddfodral finns beskrivet i ”Snabbt fixat kuddmys” 
(79638). Se beskrivningen till ”Kudde med dragkedja”.

Med Vliesofix 
kan du enkelt 
göra fina  
applikationer  
och  pigga upp  
t.ex. gamla  
kuddar. 




